

# 市人大常委会副主任罗卫红在开发区调研时强调 继续发挥优势,做出更大贡献

本报记者 胡师睿

6月29日上午,杭州市人大常委会副主任罗卫红一行来到开发区,就开发区创新发展情况进行调研。开发区党工委委员、管委会副主任王永芳陪同调研。

罗卫红一行首先实地走访了捷诺飞生物科技有限公司,听取企业负责人对生产经营状况及新年发展计划的介绍,了解了企业发展过程中遇到的问题并予以现场指导。罗卫红鼓励高新企业要把握杭州发展机遇,扎根科

技、做大做强,并表示将一如既往地做好服务工作。

在随后的座谈会上,罗卫红认真听取了相关负责人对开发区创新发展情况的介绍后,充分肯定开发区管委会在创新发展上的工作成果,并希望开发区继续发挥优势,在利用相关资源、科技创新、转型升级等方面做出更大贡献。

作为1993年4月经国务院批准设立的国家级开发区,如今,杭州经济技术开发区的先进制造业基地已形成

规模,大学科技城已初步建成,生态型副城也初具形象。开发区在创新发展上,高度重视创新平台建设,大力实施“腾笼换鸟”、旧厂区改造,积极开展对外科技合作,全面加强校企合作;加大高层次人才引进力度,健全组织机构,创新机制模式;提升产业发展质效,加快产业集聚发展和产业集约发展;营造创新创业的良好环境,优化政策环境、配套环境和服务环境。

在下一步的创新发展道路上,开

发区将以获批国家级双创示范基地为契机,抢抓杭州建设国家自主创新示范区机遇,切实增强“不创新不行、创新慢了也不行”的紧迫感,大力实施“创新驱动、转型升级、产城融合”战略,深入推进“东部人才港、东部科技港”建设,着力打造优质创新创业平台,集聚高端创新创业人才、构建全要素创新创业生态,加快形成以创新引领和支撑的发展模式,为开发区“三次创业”注入更为强大的动力。

## 开发区召开“四个平台”建设推进会

近日,开发区召开基层治理体系“四个平台”建设推进会。开发区党工委副书记、政法委书记周涛主持会议并作重要讲话,区纪检组、委办、人社局、政法委、下沙街道、白杨街道等相关部门(单位)负责人参加会议。

会上,与会部门(单位)对照“四个平台”建设实施方案要求,汇报了前期工作推进情况、存在的主要问题以及下一步工作建议等。

周涛指出,“四个平台”建设是省委、省政府提出的改革、创新重大举措,是加强基层治理、基层政权建设,提升管理能力和水平的重要手段,是破解基层治理难题的重要举措,也是推进社会转型升级的重要抓手。各部门(单位)一定要高度重视,狠抓落实。一是思想认识要进一步提高。要以平台建设为契机,认真修补管理服务中的漏洞,变“要我做”为“我要做”,进一步统筹优化资源配置,增强工作合力。二是工作责任要进一步压实。要在借鉴兄弟城区经验的基础上,结合开发区实际,博采众长、为我所用。针对综合指挥科室的设置、特殊网格划分、居民网格长、网格员配备等问题,相关部门要及时研究确定,按照既定时间逐个突破。三是重要事项要进一步明确。要建立工作推进、督查督办及定期会商等工作机制,街道要切实发挥主体作用,相关部门要积极配合协作,从便于管理、服务、操作的角度有效推进工作,扎实推进“四个平台”建设有序运转。

本报记者 杨浙  
通讯员 王梅

## 他们是“最多跑一次”改革排头兵



颁奖晚会现场。

上周四晚,开发区行政服务中心举行了“迎七一 寻找身边的感动”先进事迹评选颁奖晚会,参加人员包括窗口前后台全体党员及其他工作人员。

2017年是党的十九大召开之年,是实施“十三五”规划的重要一年,也是开发区实施“三大战略”、推进“三次创业”、实现“三大目标”的关键之年。根据开发区党工委“两学一做”学习教育常态化制度化及全力推进“最多跑一次”工作要求,持续提升政府窗口工作的服务意识和水平,全力打造开发区“第一窗口”良好形象,推动中心各项工作和谐进步,于4月24日启动开展“寻找身边的感动”的活动。各窗口工作人员积极投稿,

涌现出众多的感人事迹,通过中心党支部初审评议、全体窗口人员投票,层层筛选,最终确定3个“感动团队”和7名“感动人物”。

入选“感动团队”的有:不动产登记团队,他们秉承“廉洁高效、统一规范、保障权益、便民服务”的宗旨,主动学习,弥补经验不足,不断优化办事流程,分类分级提效率;人社团队,实现了“一窗办理,一窗办结”;国税团队,以良好的精神面貌、优质的服务态度和精湛的专业技术,服务好每一位纳税人。

入选“感动人物”的包括:建设局窗口的赵玉祺,以对工作的高度责任感和对办事群众的足够耐心,高效办事,热情服务,十几年如一日,微笑服务;市民卡窗口

的谢建定,多次被中心评为季度服务之星和年度服务之星,曾荣获杭州市劳动模范的荣誉称号;公积金窗口的孟华杰,他放弃午休,延迟下班,舍弃调休,以高度的责任感、丰富的工作经验,高效率、高质量地完成每笔业务,身体力行践行“最多跑一次”改革。

在平凡中见感动,在细微中见精神,这次评选出的感动团队及感动人物,他们以实际行动在平凡的岗位上创造了不平凡的事迹,践行着全心全意为人民服务的宗旨,实现着“最多跑一次”的承诺,展现了开发区行政服务中心的良好形象。

本报记者 朱燕/文  
徐艺杭/摄